

# 爱周刊

一份有温度的情感读本

2015/8/12 星期三 总第301期

名誉主编:文岚 主编:戎华 责编:戎华 美编:沈明 组版:黄伟

现代快报 现代快报 (www.xdkb.net)联合出品

八月假期,与家人日本十日自由行。

以前说过,小姑子因为是业余无线电台爱好者,因此结缘她老公的父亲,成就了一场跨国婚姻,这一去,就是二十三年,一儿一女,在日本乡间,安静度日。也因此,我们的日本行,更加深入。

睡在日本人家的榻榻米上,打开窗是水流潺潺、青山翠绿;傍晚时分走在小镇窄而安静的马路上,随手从自取的爱心贩售点上一些吃的回家晚饭烧了吃;小镇悄无一人的火车站,火车安静来去,小姑子就很多次这样,从这里开始乘车、转车回国看父母,再从中国返回到这个有她的丈夫和孩子的小镇。

日本净、静。大街小巷每个角落,都是干净的,最为讲究的是如厕文化,从大商场到富士山荒野里的厕所,都洁净并体贴,让人心安;我们是从高松机场乘大巴到梦城,一进大巴,所有的人都静寂着,我们也不由得压低了嗓门,但人们并不因为安静就冷漠,在地铁站问路,他们会立刻从等车状态切换到指路状态,以至于错过他们的地铁也要帮你到底。

因此尽管我们出游时间是最热的八月初,但因为四下干净和安静,炎热似乎也没那么恼人。

我们的旅行分为两部分,一部分是日本村野深入感受,第二部分便是大都市行走。说一件奇妙的事。日本游第七天,晚上去东京塔俯瞰,高楼林立,火树银花,每看到美景,妈都会感慨,要是你爸爸在该多高兴啊,所以她出去旅游,都会带着爸爸照片。那日在箱根坐海盗船,一站到水边,蓝天碧海绿树缭绕的美景便劈头盖脸冲击眼帘,让人招架不住,妈妈叹一声太美了,就红了眼眶,我知她又陷入了无边的思念无奈的伤痛。尽管儿女爱她,终不能如爱人般陪伴。那晚东京塔回来,一直觉得长裙下摆坠落的,没太在意,直到进了宾馆,踏在地毯上,才发现有只“蝉”粘在裙摆上了,我吓得甩掉了,过会儿,孩子爹进房间来,大声说,看我带回了什么?一只漂亮的知了!居然又被他捡回来了。我本能地又一次放走了它。静下来想,一只怎样都要随我回来的“蝉”,太奇妙了,它是谁?它从哪里来?它想怎样?我再次打开门寻找它,它就静静地守候在门外。我捉起它把它带进来,灯下,很美的一只绿翼知了。它是来陪伴我妈妈的吗?

在东京匆忙的人流中,有一只蝉疼惜脚步疲惫的我寂寞的妈妈。

文岚

名誉主编  
FM997金陵之声  
《今晚我是你的DJ》节目主持人  
微信公众号:DJ文岚

姓名:王语嫣 身高:177cm 年龄:17岁

封面郎报名通道

只要你相信自己的美  
就有机会登上每周三爱周刊封面  
关注新浪微博

@现代快报爱周刊

QQ报名

54436952



第一夫人婚纱摄影  
FIRST LADY WEDDING PHOTO

化妆、摄影由第一夫人婚纱摄影提供



没有男人愿意屈居人下  
所有的处境只是因为无能为力

贪玩只是男人的托词  
或者是努力过后的调整休息  
不要过分地逼着男人去奋斗

当你用攀比去激励他

当你用无能去羞辱他

当你用羡慕别人来鄙视他的时候

他也许会被你激发了斗志

但他此刻想到的是

有朝一日不要让你看不起

以及不再回到你身边

——都市放牛本周情爱语录

## 不要过分地逼着男人去奋斗 都23

山小山:和女朋友每天都黏在一起,时间长了会不会容易产生矛盾,是否该停一停?

都市放牛:孩子,我们都知道,诚实是一种优秀的品质。你完全没必要羞愧,在一起呆腻了就明说,找再多的借口,也掩盖不了男女之间的一个真理:呆久了都会腻。